关于举办内蒙古工业大学2017级研究生“新生杯”篮球赛的通知
各学院：
    在2017年研究生新生开学之际，为了全面贯彻落实党的教育方针，增进各学院之间学生的友谊，同时丰富校园文化生活，促进学生综合素质的提高，我校研究生工作部决定于2017年9月20日分别在新城校区、金川校区举行内蒙古工业大学2017级研究生“新生杯”篮球赛。
    本次比赛由内蒙古工业大学研究生会承办。现将有关事项通知如下，请各学院认真组织学生参加比赛。
一、以各学院为单位组建代表队参赛，并认真做好赛前准备工作。
二、各单位报领队一名，队员7-12名。若人数严重不足时，可组成联队（报名时注明队长的电话）。
三、各队必须按规定准备深色或浅色球衣（白、黄、浅绿、浅蓝为浅色；红、黑、深绿、深蓝、紫黑为深色），上衣前后要有清晰的号码，不符合要求者不能参赛。 

四、比赛场地：新城校区在竞技篮球场，金川校区在篮球场。
五、报名截止日期：2017年9月19日下午12：00之前。
六、各单位按时交报名表并提前了解比赛要求。
七、各单位比赛赛制安排：
    新城校区：篮球赛初赛采取小组循环赛，根据报名队伍数量进行抽签分组，确定晋级队伍。时间地点另行通知。
金川校区：根据报名队伍数量进行循环赛，确定晋级队伍数量。
八、报名联系电话：
新城校区：张庆超    15848158894
    金川校区：纪蔚涛    18663776285
9、 复赛及决赛时间另行通知。
10、 为了保证比赛的公平性，要求参赛队员必须为在校
的研究生。参赛队员应以2017级研究生为主。不允许其他身份的同学参与比赛。各队伍提交参赛名单时以及开赛前，须接受身份核验。如发现身份不符者，马上取消比赛资格。
内蒙古工业大学研究生工作部             

                   内蒙古工业大学研究生会
                  2017年9月18日
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附件二：活动介绍
（1）裁判细则：每场比赛均有二个裁判、两个记分人员和一个记时人员。 

（2）比赛细则:各学院代表队首先抽签进行小组比赛，小组赛采用积分排名，前两名晋级，复赛采用交叉淘汰赛，胜者晋级，负者淘汰。胜者进入半决赛、决赛。
（3）比赛规则: 

A、每节比赛开始20分钟前,各队队员要在记录台进行签到，比赛开始时,一方队员不足五人时,球赛不得开始,在比赛时间15分钟后依然不足五人时,则由裁判令该队弃权,由对方球队获胜20：0;一方球队由各种原因提出弃权时,则判定对方球队获胜。各参赛队由工作人员组织入场，各队自带篮球一个(饮水自备)。 

B、每场比赛时间共计40分钟,分为上下半场，中场休息时间为5分钟，上下半场均有两次暂停，比赛最后2分钟不能叫暂停，上半场不停表，下半场停表。若四节全部比赛结束后两队得分相同，则进行一次或多次的五分钟加时赛,每次加时赛前有2分钟的休息时间。 

C、在比赛前，各队自备球衣，每支队伍必须统一着装,各队员必须有号码，否则不准参加比赛。 

D、坚决不准请外援，一经发现，严肃处理。比赛前发现，取消该队参赛资格；赛后发现，取消比赛成绩。要求参赛队员必须为在校的研究生。参赛队员应以2017级研究生为主。
E、运动员要尊重裁判，尊重比赛组织人员，否则，裁判有权责令其退出比赛场地，严重的追究参赛队负责人的责任。 

F、比赛中，只有队长有权与裁判交涉,其他人员与裁判交涉,裁判可以判其技术犯规,严重的取消比赛资格。 

G、啦啦队和观众用语要文明，否则，裁判有权责令其退出比赛场地。 

H、比赛的结束:比赛在剩十秒发出比赛结束终了信号时结束,在比赛时间即将终了前的投篮,如在信号发出前球已在空中,则投篮有效。 

I、比赛应从裁判员在对手中间抛球,以中圈跳球开始,出现加时赛的情况同样执行跳球程序,半场后交换场地进行比赛. 

J、犯规:球员与对手身体接触或违反运动道德的违规即为犯规(不得佩带危及双方的危险物品)。球员犯规第五次要自动下场,球队单节累计犯规达四次要罚球,违体行为算在技术犯规里,篮球卡在篮框与篮板之间进行争球,罚球时可以起跳但不能越线。 

K、替补:替补队员入场前应向记录员报告,球成死球状态或正当停表时或裁判宣布犯规时,替补队员方可上场。 

（4）比赛规则:

A、本次比赛分预计将有8个队伍参加，比赛采取分组循环赛和淘汰赛两个阶段。
B、循环阶段分2组，不设种子队各组分组由抽签确定。
C、每组前两名参加淘汰赛通过交叉淘汰决出1-4名。
（5）积分方法：
①单循环赛为积分赛，胜方积2分，负方积1分，弃权或被判取消资格积分0分，最终比分定为0:20。
②若两队的积分相等、则按相互间的比赛胜负决定、胜者列前； 

③若遇3队或者3队以上积分相等、按其得失分比例决定、多者列前。
